Câu 1:  [2D3-3.3-3] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D3-3.3-3] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Có một vật thể là hình tròn xoay có dạng giống một cái ly như hình vẽ dưới đây. Người ta đo được đường kính miệng ly là 
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Khi đó khối tròn xoay tạo thành có thể tích 
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Câu 3:  [2D3-3.3-3] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 4:  [2D3-3.3-3] (Hk2 - Strong 2021 - 2022)Cho 
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Phương trình hoành độ giao điểm giữa parabol và cung tròn ta được 
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Câu 5:  [2D3-3.3-3] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Cho hình phẳng 
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Áp dụng công thức tính thể tích vật thể tròn xoay.
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Câu 6:  [2D3-3.3-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Gọi 
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 là thể tích của khối tròn xoay giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Hoành độ giao điểm là nghiệm của phương trình : 
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Xét hàm số 
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Hàm số có 1 cực trị duy nhất tại 
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Câu 7:  [2D3-3.3-3] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Cho hai đường tròn 
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Câu 8:  [2D3-3.3-3] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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⬥ Xét các phương trình hoành độ giao điểm của 
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⬥ Khi cho hình phẳng 
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Câu 25: Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720103455.unknown

_1720112709.unknown

_1720116888.unknown

_1720116904.unknown

_1720116920.unknown

_1720116928.unknown

_1720116947.unknown

_1720116951.unknown

_1720116955.unknown

_1720116957.unknown

_1720116959.unknown

_1720116961.unknown

_1720116962.unknown

_1720116960.unknown

_1720116958.unknown

_1720116956.unknown

_1720116953.unknown

_1720116954.unknown

_1720116952.unknown

_1720116949.unknown

_1720116950.unknown

_1720116948.unknown

_1720116943.unknown

_1720116945.unknown

_1720116946.unknown

_1720116944.unknown

_1720116941.unknown

_1720116942.unknown

_1720116940.unknown

_1720116924.unknown

_1720116926.unknown

_1720116927.unknown

_1720116925.unknown

_1720116922.unknown

_1720116923.unknown

_1720116921.unknown

_1720116912.unknown

_1720116916.unknown

_1720116918.unknown

_1720116919.unknown

_1720116917.unknown

_1720116914.unknown

_1720116915.unknown

_1720116913.unknown

_1720116908.unknown

_1720116910.unknown

_1720116911.unknown

_1720116909.unknown

_1720116906.unknown

_1720116907.unknown

_1720116905.unknown

_1720116896.unknown

_1720116900.unknown

_1720116902.unknown

_1720116903.unknown

_1720116901.unknown

_1720116898.unknown

_1720116899.unknown

_1720116897.unknown

_1720116892.unknown

_1720116894.unknown

_1720116895.unknown

_1720116893.unknown

_1720116890.unknown

_1720116891.unknown

_1720116889.unknown

_1720116049.unknown

_1720116057.unknown

_1720116884.unknown

_1720116886.unknown

_1720116887.unknown

_1720116885.unknown

_1720116882.unknown

_1720116883.unknown

_1720116881.unknown

_1720116053.unknown

_1720116055.unknown

_1720116056.unknown

_1720116054.unknown

_1720116051.unknown

_1720116052.unknown

_1720116050.unknown

_1720116041.unknown

_1720116045.unknown

_1720116047.unknown

_1720116048.unknown

_1720116046.unknown

_1720116043.unknown

_1720116044.unknown

_1720116042.unknown

_1720112713.unknown

_1720116039.unknown

_1720116040.unknown

_1720112714.unknown

_1720112711.unknown

_1720112712.unknown

_1720112710.unknown

_1720112607.unknown

_1720112615.unknown

_1720112705.unknown

_1720112707.unknown

_1720112708.unknown

_1720112706.unknown

_1720112617.unknown

_1720112618.unknown

_1720112616.unknown

_1720112611.unknown

_1720112613.unknown

_1720112614.unknown

_1720112612.unknown

_1720112609.unknown

_1720112610.unknown

_1720112608.unknown

_1720103463.unknown

_1720103467.unknown

_1720112605.unknown

_1720112606.unknown

_1720112604.unknown

_1720103465.unknown

_1720103466.unknown

_1720103464.unknown

_1720103459.unknown

_1720103461.unknown

_1720103462.unknown

_1720103460.unknown

_1720103457.unknown

_1720103458.unknown

_1720103456.unknown

_1720099704.unknown

_1720103439.unknown

_1720103447.unknown

_1720103451.unknown

_1720103453.unknown

_1720103454.unknown

_1720103452.unknown

_1720103449.unknown

_1720103450.unknown

_1720103448.unknown

_1720103443.unknown

_1720103445.unknown

_1720103446.unknown

_1720103444.unknown

_1720103441.unknown

_1720103442.unknown

_1720103440.unknown

_1720099712.unknown

_1720103435.unknown

_1720103437.unknown

_1720103438.unknown

_1720103436.unknown

_1720103433.unknown

_1720103434.unknown

_1720099713.unknown

_1720099708.unknown

_1720099710.unknown

_1720099711.unknown

_1720099709.unknown

_1720099706.unknown

_1720099707.unknown

_1720099705.unknown

_1711310160.unknown

_1711310168.unknown

_1720099700.unknown

_1720099702.unknown

_1720099703.unknown

_1720099701.unknown

_1720099698.unknown

_1720099699.unknown

_1711310169.unknown

_1711310164.unknown

_1711310166.unknown

_1711310167.unknown

_1711310165.unknown

_1711310162.unknown

_1711310163.unknown

_1711310161.unknown

_1711310151.unknown

_1711310155.unknown

_1711310158.unknown

_1711310159.unknown

_1711310156.unknown

_1711310153.unknown

_1711310154.unknown

_1711310152.unknown

_1711310147.unknown

_1711310149.unknown

_1711310150.unknown

_1711310148.unknown

_1711310145.unknown

_1711310146.unknown

_1711310144.unknown

